
こどもアンケートの結
け っ か

果を
お知

し

らせ！

令
れいわ

和７年
ねん

４月
がつ

発
はっこう

行

　富
と ん だ ば や し し

田林市では「こどもの権
け ん り

利」を大
たいせつ

切にするまちにしていくために、

「こどもの権
けんりじょうれい

利条例」を作
つく

ろうとしています。

　みんなの意
い け ん

見を聞
き

いて、こどもの権
けんりじょうれい

利条例を作
つく

りたいと考
かんが

え、アン

ケートをしました。

　富
と ん だ ば や し し

田林市の小
しょうがくせい

学生・中
ちゅうがくせい

学生・高
こうこうせい

校生に、令
れ い わ

和６年
ねん

９月
がつ

から令
れ い わ

和６

年
ねん

11 月
がつ

の間
あいだ

に 行
おこな

った結
け っ か

果、6,540 人
にん

が答
こた

えてくれました。

　みんなの意
い け ん

見は、これから作
つく

るこどもの権
けんりじょうれい

利条例に活
い

かしていき

ます。

　協
きょうりょく

力してくれたみんな、

ありがとうございました！

※「こどもの権
け ん り

利を知
し

っている」以
い が い

外
は 小

しょうがっこう

学 校 高
こうがくねん

学 年と 中
ちゅうこうせい

高 生 の 回
かいとう

答
（集

しゅうけい

計）をもとに作
さくせい

成しました。

こどもアンケートって？

　富
とんだばやしし

田林市では 2025 年
ねん

夏
なつ

にこどもの権
けんりじょうれい

利条例を一
いっしょ

緒に作
つく

るイベント

をする予
よ て い

定です。みんなで楽
たの

しくこどもの権
けんりじょうれい

利条例を作
つく

っていきます。

　参
さんかしゃ

加者を募
ぼしゅう

集するときには、チラシを配
くば

ります。みんなの参
さ ん か

加を

待
ま

ってます！

富
とんだばやしし

田林市 こども未
み ら い ぶ

来部 こども政
せいさくか

策課
TEL：0721-25-1000（内

ないせん
線 291）

FAX：0721-24-8976
MAIL：k-seisaku@city.tondabayashi.lg.jp

こどもの権
けんりじょうれい

利条例を
もっと知

し

りたい方
かた

はこちら

Vol.

22

家
か て い

庭・学
がっこう

校

自
じ ぶ ん

分のこと

おしらせ
お問

と
い合

あ
わせ先

さき

クイズのこたえ　Q１：③ポーランド　Q２：②1994年
ねん

アンケートの結
け っ か

果

小
しょうがく

学 1 ～ 3 年
ねんせい

生 小
しょうがく

学 4 ～ 6 年
ねんせい

生 中
ちゅうがくせい

学生・高
こうこうせい

校生

こどもの権
け ん り

利を知
し

っている？

今
いま

、幸
しあわ

せ？

守
まも

られていないと思
おも

うこどもの権
け ん り

利
遊
あそ

びの時
じかん

間を増
ふ

やす

学
がっこう

校での決
き

まりごとをよくする

宿
しゅくだい

題を減
へ

らす

いじめのない学
がっこう

校

が多
おお

かったよ！

勉
べんきょう

強のこと、たくさん言
い

わないでほしい

家
かぞく

族に仲
なかよ

良くしてほしい

親
おや

にもっと家
いえ

にいてほしい

お金
かね

の心
しんぱい

配をせずに暮
く

らすための
サポートがほしい

　　　　　　　　　が多
おお

かったよ！

出
しゅってん

典：「子
こ

どもの権
けんりじょうやく

利条約」クイズ　ユニセフ協
きょうかい

会

こたえはニュースのどこかにあるよ！
すみずみまでよんでみてね!!

「子
こ

どもの権
けんりじょうやく

利条約」の元
もと

となる原
げんこう

稿を最
さいしょ

初に考
かんが

えた国
くに

はどこ？
①アメリカ合

がっしゅうこく

衆国　②スイス　③ポーランド

日
に ほ ん

本が「子
こ

どもの権
けんりじょうやく

利条約」に入
はい

ったのは何
なんねん

年？

① 1986 年
ねん

　② 1994 年
ねん

　③ 2003 年
ねん

Q1

Q2

こどもの権利
クイズ

けんり

わからない
27％

知っている
25％

し

知らない
48％
し

知っている
48％

し

知らない
52％
し

知らない
70％

知っている
30％

し

し

どちらとも
いえない
20％

不幸
5％
ふこう

幸せ
75％
しあわ

困
こま

っていること

は、「自
じぶん

分のこと

（見
み

た目
め

、成
せいせき

績、

性
せいかく

格など）」「友
とも

達
だち

のこと」「学
がっこう

校

のこと」など

困
こま

っていることはある？

ある
45％

わからない
8％

ない
46％

思わない
31％

おも

思う
69％
おも

自
じ ぶ ん

分のことが
好
す

きと答
こた

えた人
ひと

ほど
幸
しあわ

せと答
こた

えた人
ひと

が
多
おお

かったよ！

自
じ ぶ ん

分のことが好
す

きと思
おも

う？

学
がっこう

校がもっと
こうなったらいいな！

家
か て い

庭がもっと
こうなったらいいな！

たたかれたり、
いやなことを
されたり
しないこと

24％40％ 25％

差別されない
こと

さべつ

20％

じゆう
自分の意見を

自由に言えること、

大人に意見を
きいてもらえること

じぶん

おとな いけん

い

いけん

悪口を言われたり、

仲間はずれにされたり
しないこと

わるぐち

なかま

い


